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Dans quelle mesure la situation des milieux populaires a-t-elle empiré en l’espace de

deux générations ?

En deux générations, la situation des milieux populaires s'est dégradée. Elle est

devenue une "spirale vicieuse". En l'absence de milieux populaires, c'est devenu une règle

sociale. La «spirale vicieuse» déprime les individus, les prive de leurs qualifications et leur

fait perdre la langue. Il s'agit d'une menace énorme, et cette situation viole le traité républicain

français, provoquant la chute de la société.

En quoi consistait le pacte républicain autrefois ? Selon les auteurs, qu’est-il devenu

aujourd’hui ?

Le pacte républicain stipule que la France est un pays indivisible, démocratique, laïque

et social. Il stipule que tout le monde est libre et égal, quel que soit le sexe, le lieu de

naissance, la race, la croyance religieuse, tout le monde est égal devant la loi. Mais ce n'est

pas le cas aujourd'hui. Les règles fondamentales de la société ont déprimé certaines personnes

au fond et perdu leurs qualifications et leur droit de parole.

Quelle est la différence entre un ascenseur social en panne et un descenseur social ?

Un ascenseur social compare la société à un ascenseur qui monte. Un mouvement

ascendant signifie que le statu quo social s'améliore. Un ascenseur social en panne signifie

que cet ascenseur s'est arrêté et qu'il ne peut pas envoyer de personnes en haut lieu lorsqu'il

s'arrête au même endroit. Cela signifie que le développement social est au point mort. Un

descenseur social compare la société à un ascenseur qui descend. Le mouvement à la baisse

signifie que le statu quo social empire de plus en plus, et il est pris dans le développement

inverse.


